

石龙区一招化解物业管理难

18个“三无”小区推行“自治金”制度

新时代 新征程 新伟业

本报讯(记者闫增旗)10月18日,走进石龙区人民路街道永基小区,丝毫看不出这是一个建成于2007年、无物业管理的自治小区。

清运也有了保障,多年的烦心事总算落静了。”小区居民王二坤喜不自胜。永基小区共有4栋楼103户住户,由于缺少物业公司,基础设施和环境问题无人解决。

区治理难题,每户每年拿出120元。目前小区管理已经步入正轨,垃圾清运也很及时,暖气项目正在协调施工,应该今冬就能用上。”该小区业委会主任耿渊博说。

小区进行观摩评比,对治理成效突出的小区进行表彰奖励,奖励资金纳入小区管理资金,用于小区公共管理等支出。对规模大、人口结构复杂的安置小区,区政府对每户收取的“自治金”按照1:1比例给予补贴帮扶。

第十届中原文博会获奖单位揭晓

市委宣传部获最佳组织奖,我市6家企业获金奖

本报讯(记者曹晓雨)10月20日,从市委宣传部传来消息,第十届中原(鹤壁)文化产业博览交易会获奖单位名单公布,市委宣传部获最佳组织奖,平顶山一砚斋文化传播有限公司等6家企业的产品获评金奖。

“莲花雨露酒具”获评展览展示金奖;河南省廷怀玉青白胎瓷工程技术有限公司“荷口双龙瓶”、韩和艺术文创研发中心“汝瓷纯银饰品”、河南弘弘文化艺术有限公司“水立方杯”获评创意设计金奖。

第十届中原文博会于9月21日至24日在鹤壁市朝歌文化园举办。经组委会评审,市委宣传部获评最佳组织奖。平顶山一砚斋文化传播有限公司“兰亭砚”、中汝廷怀文化科技有限公司“龙凤对瓶”、平顶山荣意汝瓷文化传播有限公

在中原文博会上,平顶山馆以“魅力鹰城 近悦远来”为主题,以最具代表性的天青色为主色调,突出展示平顶山“半城山水满城绿”的城市韵味。展馆分为瓷魁汝瓷和鹰蕴文创、旅游推介3个板块,展出我市10家企业的近百件(套)产品。

实施创新驱动 推动乡村振兴

河南农业大学舞钢茶产业基地成立

本报讯(记者杨德坤)10月20日,河南农业大学舞钢茶产业基地授牌仪式在舞钢市庙街乡人头山村河南省千宝农业种植有限公司举行,这既是继2021年底河南农业大学与舞钢市签订校地合作框架协议之后双方开展务实合作的又一生动实践,也是该市加快实施创新驱动、科教兴省、人才强省战略,推动乡村振兴的具体行动。

主要内容,通过厚植肉鸽、白茶、菌菇等产业优势,推动农业产业升级,获评全国绿色食品原料标准化生产基地,成为中央财政支持绿色种养循环农业试点。

近年来,舞钢市确立了“一黑一白一绿”三大主导产业,把发展现代农业作为推动乡村振兴的重要

作为省内顶尖院校、农业科技领域的“排头兵”,河南农业大学立足优势,积极为国家粮食安全和地方经济社会发展作出贡献。此次舞钢茶产业基地的成立将有力提升舞钢市现代农业科技创新能力,全面推进茶产业、茶科技、茶文化统筹发展,形成校地共赢的良好局面。

解决巡察发现的问题

新华区工信局坚持立行立改

本报讯(记者毛玺玺 通讯员苗娟)昨天我们实地走访,发现区域内主次干道、背街小巷中电缆凌乱问题已基本解决,但四矿路、新建路部分路段电缆凌乱问题仍较为突出。巡察组已下发整改建议书。”10月18日,新华区委第三巡察组组长张璞对新华区工信局党组书记袁锋杰说。

尽快完成线缆布放、熔接、落地及线杆拆除等工作;新建路路段跟进管道建设工作,积极对接区城管局,了解管道建设进度及完工周期,确保建成后第一时间配合区城管局通知5家运营商进场开始线缆入地施工。

针对巡察反馈问题,新华区工信局党组高度重视,第一时间召开会议专题研究,及时与5家运营商对接,协调加快推进线缆落地。四矿路路段按照10月23日时间节点

自9月11日开展巡察工作以来,区委第三巡察组坚持边反馈、边整改、边督办,督促部门立行立改;围绕当前重点工作,深入查找问题不足,及时交办有关线缆整治、作风纪律、档案管理等问题3件,有力推动巡察工作提质增效。

郟县妇联开展健康科普讲座

本报讯(记者张鸿雨)10月19日上午,郟县妇联邀请郑州大学第二附属医院副主任医师汤福想为该县110余名女性开展了一场健康科普讲座。

我们对宫颈疾病预防有了更深刻的了解。”郟县城市管理局妇委会主任王亚丽说。

为进一步提升女性宫颈健康保健意识,提前做好疾病预防,河南省妇女儿童发展基金会启动了“女性健康关爱计划”公益项目,面向全省适龄女性普及宫颈健康知识,本场讲座是平顶山首场。汤福想结合临床经验,从宫颈疾病的预防和筛查、HPV疫苗接种前后注意事项等方面详细讲解,现场还发放了健康知识宣传品。

近年来,郟县妇联高度重视妇女健康问题,切实维护广大妇女的健康权益。今年以来,郟县妇联已开展女性健康知识讲座、义诊活动32场,发放“两癌”救助金55万元,救助患癌困难妇女55人,不断增强广大妇女对自我健康的防护意识。

“汤大夫的讲解通俗易懂,让我们受益匪浅。”一位参会女性表示。

“我们将持续推动实施妇女‘两癌’免费筛查项目,广泛开展健康知识讲座、义诊活动,为广大妇女筑牢健康防线。”郟县妇联党组书记、主席梁静说。

开展“三清三查三规范”

曹镇乡激活乡村振兴新动能

本报讯(记者孙聪利 通讯员杨冰洁)“自‘三清三查三规范’工作开展以来,我们村村干部和党员带头,收回土地300多亩(1亩≈666.67平方米),利用村集体年收入发包建设休闲广场1个、小游园5个,修建村内排水管道3000米,修路6000余平方米,村容村貌发生了显著变化。”近日,淇水区曹镇乡曹坑村党支部书记李朝飞对前来回访的曹镇乡纪委工作人员说。

该乡成立由乡纪委书记任组长,乡纪委、乡农业农村管理办公室、乡经济发展办公室、乡信访办公室等相关职能部门负责人组成的“三清三查三规范”工作组,按照“问题在一线发现、办法在一线产生、难题在一线解决”的工作思路,逐村查找问题找堵点,压实各村清收整改工作责任,合力推进“三清三查三规范”工作;积极发挥监督保障执行、促进完善发展作用,全程参与、跟踪督查,对弄虚作假、履职不力、进度明显滞后等行为,严肃执纪问责,督促工作落实落地。

今年以来,曹镇乡严格依照纪检监察工作要求,扎实开展基层集体经济“三清三查三规范”工作,清查基层集体经济资金、资源、资产,查实基层集体经济债权债务、管理漏洞、问题线索,规范基层集体经济制度、管理、监督,不断为乡村振兴注入“活水”。

截至目前,曹镇乡共收回集体土地24958亩,追回土地租金84万余元,重新签订、完善合同36份,修路15000余平方米,建设游园10个,为群众解决“急难愁盼”问题11项。

创全国文明城市 建美丽宜居家园



文明交通 安全出行

10月18日,市公安局交管支队湛河大队民警在湛河区南环路街道龙腾社区给群众讲解文明出行相关知识。

为助力我市创文工作有序开展,南环路街道邀请民警到龙腾社区开展“文明交通、安全出行”宣传活动,营造文明、安全的出行环境。

本报记者 姜涛 摄

“长者生日会”提升老人幸福感

本报讯(记者王亚楠)为推进“五社联动,关爱一老一少”,展现尊老、敬老、助老的良好社会风气,10月18日,市全仁社会工作服务中心矿工路街道社工站组织社工到新华区矿工路街道悦和社区开展“悦享银龄,快乐无穷”长者生日会活动。

“今天过生日的老人主要是社区85岁以上的独居老人。”市全仁社会工作服务中心负责人李赫丽说。8名老人中年纪最大的是92岁的李会珍,她吃着香甜的蛋糕,笑着对社工竖起大拇指:“现在的日子真美,你们的服务真好,这是我第一次参加生日会,心里可高兴。”

有所学,快快乐乐过重阳”茶话会。社区老人围坐在一起,分享自己的读书心得和养生知识。社工还带领老人做手脑协调游戏,让老人感受到了来自社会的温暖与关爱。

社工和24名老人欢聚一堂,围坐在悦和社区儿童之家的彩色圆桌旁,陪8名高龄老人度过了一个难忘的生日。

目前,市全仁社会工作服务中心在市区及周边县区承接了湛河区姚孟街道社工站、郟县茨芭镇社工站等11个社工站。5年来,该中心已服务我市社区老人万余人次,并为独居、孤寡老人提供个性化、差异化服务,为社区治理注入新动能。

桌子上,水果蛋糕上的红色寿字格外醒目,社工为8名老人戴上金色的生日帽,大家切蛋糕、唱生日歌,现场一片欢声笑语。

当天,市全仁社会工作服务中心矿工路街道社工站还在新华区矿工路街道幸福街社区幸福花园小区举办了“老



“乐享卫东”购车节开幕

本报讯(记者朱江森)10月19日,由卫东区委、区政府主办的“乐享卫东”购车节开幕式在市体育村举行,30多家汽车品牌参加活动。

细雨挡住不市民逛展的热情。在平顶山世纪丰田展位,销售顾问忙个不停。“此次购车节我们店带来了卡罗拉、纯电动bz3等6款畅销车型,优惠力度很大,价格从10万元到40万元不等,能够满足市民的不同需求。”销售顾问惠志方说,截至上午11点,他们店已经有30多次咨询,有强烈购车欲望的超过10人。

市民李先生和朋友一起逛展,一眼就相中了卡罗拉锐放,准备和朋友各提一台车。“我是给孩子买的,已经把车拍照让孩子看了,我买啥他开啥。”李先生高兴地说。

今年以来,卫东区围绕打造“资源型城市转型升级示范区”决策部署,坚持把促消费摆在首位,成功举办“喜迎新春·乐享卫东”消费节、“乐享卫东生活·靓车美宅联展”、“舌尖上的鹰城·美食音乐节”、“庆丰收农产品金秋消费季”等系列促消费活动。此次购车节是卫东区“第二届消费节”系列活动之一,也是卫东区委、区政府贯彻落实中央和省、市委关于促消费相关决策部署的重要举措,“希望通过此次活动,进一步展特色、聚人气、树形象,努力营造市民得福利、商家盈利、市场回暖、区域发展的共赢格局,不断助力卫东经济高质量发展。”卫东区委常委、常务副区长赵飞说。

本次购车节历时4天,数百款畅销车型同时亮相,消费者购车将享受多重优惠政策,其间还有多场文化演出。

世界骨质疏松日,专家提醒:

中老年群体应重视骨密度检查

本报讯(记者王春霞 实习生黄丽思)10月20日是世界骨质疏松日,今年的宣传主题是“强肌健骨,防治骨松”。当天上午,市第一人民医院组织相关科室专家到湛河区姚孟街道名都社区恒大名都小区举行义诊活动。

义诊现场,不少居民排队免费量血压、测血糖,并咨询专家骨质疏松相关疾病。62岁的汪女士经常感到腰酸背痛,市第一人民医院内分泌代谢科主任田勇详细询问她的症状后,为她开了一张骨密度检测单,叮嘱她前往医院免费检测。居民景女士推着轮椅上的婆婆来到现场:“俺婆婆92岁了,脊柱上长了一个疙瘩,我想让专家给瞧瞧要不要手术。”骨科主任徐启飞为老人进行了认真检查。

据田勇介绍,骨质疏松是一种以骨量降低、骨组织微结构破坏,导致脆性增加,易发生骨折为特征的全身性骨病。随着年龄增长,骨量会逐渐减少,中老年人患骨质疏松的概率也会增加。女性绝经后雌激素分泌减少,会加剧骨量的流失;男性一般在50岁后,随着雄激素分泌逐渐减少,也会出现骨量丢失。

“由于骨质疏松症初期通常没有明显的临床表现,因而被称为‘沉默的杀手’。中老年群体如果出现腰酸背痛、驼背、身高变矮等情况,最好到医院做个骨密度检查,以便早发现、早诊断、早治疗。”田勇说,如果发现骨密度低于正常值,可以通过有益骨骼的饮食、加强锻炼、药物治疗等方式进行积极干预,降低骨折风险。

广告

平顶山市平热综合能源有限公司核销应付款项公告

平顶山市平热综合能源有限公司部分债务已超10年以上,无债权人主张债权,也无法联系到相关债权人,部分公司已注销或吊销注册登记。为规范企业管理,请以下债权人自公告之日起30日内向我公司核实债权,逾期将进行核销处理,一切责任由各债权人自行承担。

债权转让及催款通知书

李军营(410403196101093010):2019年7月19日,您与王继涛(41282419770915713X)签订《协议》,经您确认您尚欠王继涛关于承建平顶山市卫东区上海映像5#、6#楼的工程款770000元未予支付。2023年10月12日,王继涛与张俊峰(412824196501145559)签订《债权转让协议》,王继涛将您欠付其770000元工程款的债权转让给了张俊峰。现依据相关法律法规将债权转让一事通知予您,望您知悉。

通知人:王继涛 2023年10月21日

公告

舞钢市保华科技有限公司(下称“保华科技”)由河南金年律师事务所担任临时管理人进行破产清算,现就债权申报事宜公告如下:保华科技的债权人应于2023年10月31日前通过现场或邮寄方式预申报债权。现场申报地址:舞钢市舞钢经济技术开发区管理委员会707房间,咨询电话:0375-3301501,李律师13183327651;邮寄申报地址:平顶山市新城区兴平路新城铭座七楼,河南金年律师事务所李亚辉收,电话:13183327651。

特别提示:本次申报债权仅为预申报,若保华科技被人民法院裁定受理破产清算,债权人仍应依《中华人民共和国企业破产法》之规定申报债权。舞钢市保华科技有限公司临时管理人 2023年10月21日